



ERRATA AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL 048/23

- **PROCESSO Nº 21.819/2022**

O Pregoeiro do Município de Saquarema, retifica por meio deste ato, erro material quanto ao objeto disposto no Edital de Pregão Presencial 048/2023 Anexo IV do Edital.

- **Onde se lê:** Anexo IV – PREÇO MÁXIMO PROPOSTO PELA ADMINISTRAÇÃO

36	SERINGA BD 8MM FINE II 100CC	SERINGA EM POLIPROPILENO, ESTÉRIL, ATÓXICA E APIROGÊNICA, PARA INSULINA. COM AGULHA. VOLUME: 1ML	UNIDADE	1200	R\$ 386,24	R\$ 463.488,00
----	---------------------------------------	--	----------------	------	------------	----------------

- **Leia-se:** Anexo IV – PREÇO MÁXIMO PROPOSTO PELA ADMINISTRAÇÃO

36	SERINGA BD 8MM FINE II 100CC	SERINGA EM POLIPROPILENO, ESTÉRIL, ATÓXICA E APIROGÊNICA, PARA INSULINA. COM AGULHA. VOLUME: 1ML	CAIXA COM 100 UND.	1200	R\$ 386,24	R\$ 463.488,00
----	---------------------------------------	--	-----------------------------------	------	------------	----------------

Saquarema, 07 de agosto de 2023.


Sergio Magno Bravo
Pregoeiro

Sérgio Bravo
PREGOEIRO
MAT. 961051